



По факту отравления детей в детском саду на юге Москвы возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по результатам проведенной доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, не позднее 17 апреля 2018 года воспитатели детского дошкольного учреждения, расположенного на территории Симоновского района города Москвы, оставили на столе бутылку из-под воды, в которой ранее развели бензиновый растворитель. После занятий по физкультуре четверо детей выпили содержимое, находящееся в вышеуказанной бутылке. В результате чего детей госпитализировали в больницу, где им была оказана вся необходимая медицинская помощь.

На сегодняшний день здоровью детей ничего не угрожает.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1228401>